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جمعحلیل هایتوآمارها.شدارائهایراندروبینارهاصنعتتحلیلوبررسیبرایایسمینارتوسطباراولینبرایکهاستایراندروبینارتخصصیگزارش هایسریازگزارشدومینحاضرگزارش
.استایسمینارپلتفرمجامعهبهمربوطگزارشایندرشدهارائهوآوری

برگزاریگفرهناشاعهدوم،وهلهدروآنلاینکلاس هایورویدادهاوبینارها،برگزاریبهعلاقه مندانبرایاستانداردومفیداطلاعاتارائهاول،وهلهدرگزارشاینانتشاروتهیهازایسمینارهدف
سلامتحفظهبکمکهمچنینوزمانیوجسمانیجغرافیایی،محدودیت هایحذفوب،بستربرتجربهودانشتبادلبرابرفرصتبرقراریبرایتجاری-آموزشیمهمابزاراینازاستفادهووبینار

.استجامعه

مقدمه

3

مخاطب و شرکت کننده 200,000و تحلیل رفتار بیش از وبینار عمومی 6000داده های این گزارش با بررسی بیش از 
.به دست آمده است1399وبینار در وبسایت ایسمینار در شش ماهه اول سال 

روش جمع آوری داده
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کلاسومینارس)وبیناربرگزاریوفروشمدیریت،سرویسفولوتخصصیپلتفرمتنهاواولینایسمینار
!کنیدرکتشوبینارهادرهموکنیدبرگزاروبینارمی توانیدهمایسمیناردردیگرعبارتبهاست؛(آنلاین

بینار،ونرم افزاروزیرساختهمچوناستنیازوبیناریکبرگزاریبرایکهآنچههرصدتاصفرایسمینار
...وشدهرگزاربوبینارهایفیلمفروشاطلاع رسانی،وتبلیغاتبسته هایکاربران،مدیریتآنلاین،ثبت نام

.می دهدارائهرا

مینارمعرفی ایس

4

. گویندمیوبینارمی شودبرگزارمشخصزمانیکدرطرفهدووتعاملیزنده،آنلاین،کاملابصورتاینترنتازاستفادهباووبمحیطدرکهآنلاینیرویدادهریاسمیناردوره،کلاس،به
یادسکتاپوزشی،آمکلیپویدئوبرد،وایتارائه،فایلتصویر،صدا،مدرسوشدهآنلاینوبینار،برگزاریمحیطدرشرکت کنندگانومدرسشدهتعیینپیشازساعتوروزیکدرسادهبیانبه
تصویروصداباحتییایاباکسچتطریقازهمزمان،وآنیصورتبهشده،تدریسمطالبازشدنبهره مندضمنهممخاطبانومی گذارداشتراکبهرادیگرتصویریوصوتیفایلنوعهر

.می کنندمطرحراخودپرسش هایونظرات

وبینار چیست؟

%80تا 
!  کاهش هزینه برگزاری یک کارگاه حضوری

شرکت کنندهنفر۵۰باساعته۴کارگاهبرای
(تهرانشهردرناهارصرفبدون)
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(...ودادیرویبازاریابیمحتوایی،بازاریابیالکترونيک،آموزشابزاریک).داردمتنوعیکاربردهایوبینار
(...ويوویدضبطاستودیویبرگزاری،سالنهزینه هایحذف).استارزانبسیاروبیناریمحتوایتولید
(شرکت کنندگانومدرسحداکثریتعاملوپاسخوپرسشامکان).استزندهوبینار

(...وویدئونوشته،قالبدروبینارمحتوایتبدیل)!رودنمیبینازوبینارمحتوای
(جاهمهازتبلتوموبایلکامپیوتر،تاپ،لپباوبیناردرشرکت).استفراگیر

(برثانیهکیلوبیت40حداقلدانلودنرخبااینترنتباحضورامکان)!نداردمشکلیایراناینترنتبا

چرا وبینار؟

5

جاریت-وبینار به عنوان یک ابزار بازاریابی

Workplaceروند 
2018یادگیری در سال 

...خبرنامه، ایمیل خوش آمد گویی و % 95

شبکه های اجتماعی% 93

بلاگ ها% 62

رویدادهای شخصی% 54

مجلات چاپی% 53

وبینارها% 36

رویداد آنلاین و وبینار% 31

بازاریابی محتوایی% 27

بازاریابی ایمیلی% 25

شبکه های اجتماعی ارگانیک% 6

شبکه های اجتماعی پولی% 3

سایر% 3

31%

،بازاریاب های رویدادیاز 
رویدادهای آنلاین و وبینارها را 

.اننداثربخش ترین کانال بازاریابی می د 

36%

از بازاریاب ها از فرمت وبینار برای 
انتشار محتوای خود برای اهداف 

. کننداستفاده میبازاریابی محتوایی



برگزارکنندگان وبینار
بدرخشیددر بزرگترین و تخصصی ترین پلتفرم وبینارهای ایران
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(ادوبیانیکمپبهمتعلق)کانکتادوبینرم افزاردوکلیبصورتکرونا،اپیدمیشیوعدوراندروایراندر
بهسیمنارایدرگرفتند؛قراربرگزارکنندگانسمتازبیشتریاقبالمورد(بومینرم افزاریک)اسکای رومو

.می شودارائهنرم افزاردوهربرگزارکننندگانبهانتخابحقارائهمنظور
Adobeنرم افزاربستربروبینارها%67گذشتهماه6در Connectادوبیاینکهوجودباالبته.شدندبرگزار

کسچت با قسمتدررافارسیزبانتایپمشکلهمچنانموبایلدرهمخودجدیدنسخه هایدرکانکت
.استکردهآنازاستفادهبهمجابرابرگزارکنندگاننرم افزار،اینزیادپایداریوامکاناتامادارد

ینارمورد استفاده برای برگزاری وبنرم افزار 

7

%33 %67
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سالدریادگیریروند.شده اندبرگزارساعت3ازکمترزمانیدروبینارها%80ازبیشاخیرماه6در
روشفکهاستاینجالب.دارندسریعترآموزشبهبیشتریعلاقهمخاطبانمی دهدنشانمیلادیجدید

!نداشتندساعتسهازکمتروبینارهایباچندانیتفاوتساعت10ازبیشباوبینارهای
نیازاساسبرمی توانندهمهونمی کندایجادبلندمدتوبینارهایساختبرایمحدودیتیاینحالاینبا

.بگیرندرانممکبازخوردبیشترینوکننداستفادهمشخصومدوناستراتژییکباالبتهوبینار،ازخود

مدت زمان وبینارها

8

24/5% یک ساعت و کمتر| 

48/5% ساعت2| 

10/7% ساعت3| 

5/1% ساعت4| 
6/6% ساعت9تا 5| 

3/4% ساعت19تا 10| 
1% ساعت29تا 20| 

0/2% ساعت39تا 30| 
0/2% ساعت40بیش از | 
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.داشته اندخوبیرشدگذشتهسال هایبامقایسهدرکهبودهسرمایه گذاریومالیبازاریابی،فردی،توسعهدسته بندی هایدرامسالنخستماهه6درشدهایجادوبینارهایبیشتر
.شده اندبالغبرخیوهستندرشدمسیرابتدایدربرخی.می کندطیآنلاینآموزشدرراتکاملیسیریکموضوعیدسته بندیهر

.باشندسهیمخودتجربهودانشنشردربتوانندنیزحوزه هااینبرگزارکنندگانتاباشدداشتهویژه ایحمایتجدیدموضوعاتبرایکهاستاینبرایسمینارتلاش
.استسلامتوپزشکیومهاجرتهنری،حوزه هایبهمربوطاخیرشش ماههدربرگزارشدهوبینارهایتعدادرشدسرعتبیشترین

دسته بندی موضوعی وبینارها

9

توسعه فردی
14%

14%

11%
11% 8% 8%

6%
5%

5%

5%

4%
3%
3%

بازاریابی

مالی و سرمایه گذاری

تحصیلی فناوری اطلاعات
یاستارتاپ و کارآفرین

زبان های خارجی

مدیریت

ایهفنی، مهندسی و علوم پ

یروانشناس

پزشکی و سلامت

عمومی

هنری
%1حقوقی 
%1مهاجرت 
%1سایر موضوعات 



توسعه فردی

%9.51توسعه فردی

%8.04موفقیت

%7.70رشد فردی

%3.95هدفگذاری

%3.72ارتباط موثر

%3.70برنامه ریزی

تحصیلیاستارتاپ و کارآفرینیبازاریابی

برگزارکنندگان در هر دسته بندی بیشتر از چه کلیدواژه هایی استفاده می کنند؟ 

%8.52دیجیتال مارکتینگ

%7.82بازاریابی دیجیتال

%7.46بازاریابی

%5.13کسب و کار

%4.98بازاریابی محتوا

%4.26فروش

%9.76کسب و کار

%8.27استارتاپ

%7.70کارآفرینی

%4.30استارت آپ

%3.76راه اندازی استارتاپ

%3.59کسب درامد

%11.40موفقیت تحصیلی

%6.01کنکور

%5.01مشاوره تحصیلی

%994.39کنکور 

%3.47مشاوره کنکور

%3.40مشاوره



مدیریتزبان های خارجی

%11.16زبان انگلیسی

%8.12دوره آنلاین

%7.59آیلتس

%5.43مکالمه زبان انگلیسی

IELTS4.86%

%4.78رایتینگ

%7.45کسب و کار

%7.40مدیریت

%3.21کارآفرینی

%2.86توسعه فردی

%2.76بهره وری سازمانی

%2.22موفقیت

فناوری اطلاعاتمالی و سرمایه گذاری

%8.91بورس

%8.03سرمایه گذاری

%6.80بازار سرمایه

%5.68گذاری در بورسسرمایه

%5.66آموزش بورس

%4.15دوره آنلاین

%6.96برنامه نویسی

%4.47طراحی سایت

%3.89دوره آنلاین

%3.42کسب و کار

%3.06آموزش برنامه نویسی

%2.96طراحی وب

برگزارکنندگان در هر دسته بندی بیشتر از چه کلیدواژه هایی استفاده می کنند؟ 



پزشکی و سلامتحقوقی

%6.98قرارداد کسب و کار

%5.58تنظیم قرارداد کار

%5.12کسب و کار

%5.12استارتاپ

%4.65حقوقی

%3.72قرارداد

%10.36پزشکی و سلامت

%5.84پزشکی

%4.63دوره آنلاین

%2.76کرونا ویروس

%2.54کرونا

%1.65شنوایی شناسی

روانشناسیفنی، مهندسی و علوم پایه

%5.50دوره آنلاین

%4.09معماری

%3.09عمران و معماری

%2.67مهندسی شهرسازی

%2.50عمران

%2.34شهرسازی

%11.94روانشناسی

%5.77رشد فردی

%4.84توسعه فردی

%4.58تربیت فرزند

%3.91تربیت کودک

%3.91کودک

برگزارکنندگان در هر دسته بندی بیشتر از چه کلیدواژه هایی استفاده می کنند؟ 



مهاجرتورزشی

%9.17باشگاه

%5.00شطرنج

%4.17فیتنس

%3.33بدنسازی

%3.33هوازی

%9.17باشگاه

%12.76مهاجرت

%10.48مهاجرت تحصیلی

%7.05تحصیل در خارج

%4.38صفر تا صد اپلای

%2.86مهاجرت کاری

%2.10مهاجرت به آلمان

هنریعمومی

%8.85دوره آنلاین

%3.19توسعه فردی

%2.95گردشگری

%2.95کسب و کار

%2.46ترویج علم

%2.21نجوم

%4.99هنر

%4.72دوره آنلاین

%3.10عکاسی

%2.02ادیت عکس

%2.02فتوشاپ

%1.89طراحی گرافیک

برگزارکنندگان در هر دسته بندی بیشتر از چه کلیدواژه هایی استفاده می کنند؟ 
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ه گذاری پزشکی و سلامت، مالی و سرمایوبینارهای غیر رایگان با موضوعات 
.بیشترین تعداد ثبت نام شرکت کننده را داشته اندو حقوقی

14

یگانمیانگین تعداد ثبت نام در وبینارهای غیر را

.بوده اندرایگانغیرشده اندبرگزارایسمیناردراخیرماه6درکهوبینارهایی55%

صرفابزاریکازتبدیلحالدروبینارکهمی دهدنشانرایگانغیروبینارهایسهم
.استدرآمدزاییبرایابزاریبهبازاریابی
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به طور میانگینبازاریابی، مهاجرت و هنریوبینارهای رایگان با موضوعات 
.بیشترین تعداد ثبت نام شرکت کننده را داشته اند

نمیانگین تعداد ثبت نام در وبینارهای رایگا 

برگزار کنندگان وبینارهای رایگان عموماً اهدافی مثل
.معرفی برند، جذب لید و معرفی دوره های غیر رایگان را دارند
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وکیپزشتحصیلی،سرمایه‌گذاری،ومالیموضوعباوبینارهای
.ته‌اندداشرافروشبیشترینمیانگینطوربهمهاجرتوسلامت

میانگین فروش ریالی هر وبینار
(براساس دسته بندی ها)

یتوسعه فرد

2.32

مالی و سرمایه گذاری

فناوری اطلاعاتیتحصیل

نیاستارتاپ و کارآفری

زبان های خارجی مهاجرت

هفنی، مهندسی و علوم پای

بازاریابی

تپزشکی و سلام

عمومی هنری

بر 
حسب
میلیون
تومان

1.66

مدیریت

1.40

1.35

1.22

1.13

1.12

روانشناسی

0.920.79
0.77

حقوقی

0.65

0.54

0.52

0.52

0.35
0.34

ورزشی



برگزارکنندگان وبینار|ماهه ایسمینار 6گزارش 

| e s e m i n a r . t v17

.می بینیداخیرماهه6درراموضوعیدسته بندیهرفروشپروبینار3نمودارایندر
(.استتومانمیلیونحسببرواحدها)

 اند؟پرفروش ترین وبینارهای هر دسته بندی چقدر فروخته

348.1

169.7

191.1135.1

101.9
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.بودندموفق ترخودبعدیوبینارهایفروشدرکردندکسبمخاطبانازبالاتریامتیازکهمدرسانی

دی آنارتباط بین امتیاز مدرس در فروش وبینارهای بع

[1,1.5] (1.5,2] (2,2.5] (2.5,3] (3,3.5] (3.5,4] (4,4.5] (4.5,5]

8.89

14.11

11.47
8.9

10.75

17

25.15

19.6

دی
بع

ی 
ها

نار
وبی

ه 
فت

ش ر
رو

ت ف
بلی

د 
دا

تع
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م
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م

0(5تا 1از )امتیاز مدرس وبینار 

5

10

15

20

25

30
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.بوده اندموفق ترویدئوفروشدرکردندکسبمخاطبانازبالاتریامتیازکهوبینارهایی

ارتباط بین امتیاز وبینار در فروش ویدئوی آن

(5تا 1از )امتیاز وبینار برگزار شده 
[1,1.5] (1.5,2] (2,2.5] (2.5,3] (3,3.5] (3.5,4] (4,4.5] (4.5,5]

4.4

7

2.67

6.03
5.18

9.92

13.13

7.2

وب
ن 

ی آ
زار

برگ
از 

س 
ه پ

فت
ش ر

رو
و ف

دئ
وی
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ی
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کشورازجخاردرکهمدرسانیازبرخی.کندایجادمرزهاازفراتررابروزدانشتبادلوتعاملامکانتاداشتههمکشورازخارجبرگزارکنندگانومدرسانازمیزبانیافتخارایسمیناراخیرماه6در
:شدهدادهنمایشتصویرایندرپذیرفتندراایسمینارمیزبانی

!وبینار یعنی آموزش بدون محدودیت جغرافیایی
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فهمیم عطار

لبنان
عمار حماده

دانمارک
AndersNolting Magelund

کانادا
Dr. Anastasia Sares

Dr. Bastien Intartaglia

عراق
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شرکت کنندگان وبینار
بدرخشیددر بزرگترین و تخصصی ترین پلتفرم وبینارهای ایران
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کت کنندگانشر درصدگذشتهسالبامقایسهدرامامی دهندتشکیلآقایانراایسمینارمخاطبانبیشتر
.داردادامهخوبیسرعتبارشداینهمچنانوداشتهافزایشخانم
خوبیارتباطتکنولوژیباهمکهجوانیقشریعنیاستسال34تا18بینشرکت کنندگاناکثرسن
.دارددانشومهارتیادگیریبهنیازهمودارد

%63%37شرکت کنندگان در وبینار از نظر سن و جنسیت

%2.91–سال 64تا 55

%2.11–65بیش از 

%5.19–سال 54تا 45

%13.82–سال 44تا 35

%40.38–سال 34تا 25

%35.59–سال 24تا 18
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ترتیببهکهدمی شونتقسیمدستهسهبهآن هاموبایلشمارهپیشبهتوجهباوبینارهاشرکت کنندگان
.می کننداستفادهرایتلوایرانسلاول،همراهاپراتورسهاز

مراهشرکت کنندگان در وبینار از نظر اپراتور تلفن ه

62% 34%

4%

.می کننداستفادهموبایلازوبسایتبهورودبرایوبینارمخاطباناغلب

ایتشرکت کنندگان در وبینار از نظر تکنولوژی ورود به س

%75.73: موبایل%22.63: دسکتاپ %1.63: تبلت
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ریاصفهان، یزد، کرمان و چهارمحال و بختیا15%

انتهران، قم، مرکزی، زنجان، قزوین، البرز و سمن46%

خراسان رضوی، خراسان شمالی، خراسان جنوبی8%
و سیستان و بلوچستان

8% دفارس، بوشهر، هرمزگان و کلگیلویه و بویراحم

7% لآذربایجان شرقی، آذربایجان غربی و اردبی

نمازندران، گلستان و گیلا 6%

5% کرمانشاه، کردستان، ایلام و همدان

5% خوزستان و لرستان

پراکندگی جغرافیایی شرکت کنندگان
(بر اساس پیش شماره همراه اول)
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.هستندمعلولیتدارایافرادایسمینارکاربرانازنفر5000حدود-
.هستندجغرافیاییمحدودیتدارایافرادایسمینارکاربراناز20000حداقل-

!فرصت برابر تبادل دانش و تجربه

25

افراد دارای 
محدودیت 
جغرافیایی

افراد دارای
معلولیت 

جسمی
نابینایان ناشنوایانومعلولین قطع عض

یساکنین روستاها
تمتصل به اینترن

ساکنین شهرهای
غیرکلان شهرها

ایرانیان خارج از کشور
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.علاقه مندی اول کاربران بر اساس دسته بندی موضوعی وبینارهایی که بیشترین ثبت نام را داشته تعیین شده است

علاقه مندی 
ارشرکت کنندگان وبین

در ایسمینار
بیشتر چه موضوعاتی

بوده است؟ 

26

توسعه فردی

3.08%

3.67 %

1.85 %

3.92%

4.86%

5.16%

6.8%
17.35%

21.11%

14.23%7.65%

6.93%

یبازاریاب

مالی و سرمایه گذاری
تحصیلی

فناوری اطلاعات

یاستارتاپ و کارآفرین

زبان های خارجی

مدیریت

ایهفنی، مهندسی و علوم پ

یروانشناس

پزشکی و سلامت

عمومی
%1کمتر از : هنری، حقوقی، مهاجرت و ورزشی
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لقبمخاطبان،اینبهمااست؛مخاطباناز۲۱٫۱۱%علاقه مندیاولینبازاریابیموضوعمثلاً .استمخاطبانازدرصدچنداولعلاقه مندیموضوع،هرکهدهدمینشانراستسمتنمودار
طرفداراندومعلاقه مندی.هستندعلاقه منددیگریموضوعچهبهدومشاناولویتدرموضوع،هرطرفدارانکهمی دهدنشانچپسمتنمودار.داده ایم«بازاریابیوبینارهایطرفداران»

.استمدیریتواطلاعاتفناوریفردی،توسعهکارآفرینی،واستارتاپموضوعاتترتیببهبازاریابی

علاقه مندی دوم طرفداران وبینارهای بازاریابی

علاقه مندی دوم این کاربران چه موضوعاتی است؟این موضوع علاقه مندی اول چند درصد از کاربران است؟

بازاریابی
مالی و سرمایه گذاری
توسعه فردی
استارتاپ و کارآفرینی
پزشکی و سلامت
تحصیلی
زبان های خارجی
فناوری اطلاعات
فنی، مهندسی و علوم پایه
روانشناسی
عمومی
هنری
حقوقی
ورزشی
مهاجرت

21.11 %

17.35 %

1.67 %
3.08 %

3.67 %

3.92 %

4.86 %

5.16 %

6.8 %

6.93 %

7.65 % 14.23 %

دی
من

قه 
علا

ن 
یزا

م
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بسیاررشداخیرماه هایدربورسسرمایهبازاررونقدلیلبهسرمایه گذاریومالیطرفدارانتعداد.دارندقراردومرتبهدرمخاطباناز۱۷٫۳۵%سهمباسرمایه گذاریومالیوبینارهایطرفداران
می توانحالنایبا.اندنشان دادهکمتریعلاقهدیگرموضوعاتبهبازاریابی،طرفدارانخلافبرسرمایه گذاریومالیطرفدارانمی بینید،چپ-پاییننموداردرکهطورهمانطرفیاز.داشتهخوبی
.باشدآن هادومعلاقه مندیکارآفرینیواستارتاپوبازاریابیفردی،توسعهموضوعاتاحتمالاکهگفت

علاقه مندی دوم طرفداران وبینارهای مالی و سرمایه گذاری

علاقه مندی دوم این کاربران چه موضوعاتی است؟این موضوع علاقه مندی اول چند درصد از کاربران است؟

بازاریابی
مالی و سرمایه گذاری
توسعه فردی
استارتاپ و کارآفرینی
پزشکی و سلامت
تحصیلی
زبان های خارجی
فناوری اطلاعات
فنی، مهندسی و علوم پایه
روانشناسی
عمومی
هنری
حقوقی
ورزشی
مهاجرت

21.11 %

17.35 %

1.67 %
3.08 %

3.67 %

3.92 %

4.86 %

5.16 %

6.8 %

6.93 %

7.65 % 14.23 %

دی
من

قه 
علا

ن 
یزا

م
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.استروانشناسیومدیریتاستارتاپ،بازاریابی،مثلموضوعاتیآن هابیشتردومعلاقه مندیودارندقرارسومرتبهدرمخاطباناز۱۴٫۲۳%بافردیتوسعهطرفداران

علاقه مندی دوم طرفداران وبینارهای توسعه فردی

علاقه مندی دوم این کاربران چه موضوعاتی است؟این موضوع علاقه مندی اول چند درصد از کاربران است؟

بازاریابی
مالی و سرمایه گذاری
توسعه فردی
استارتاپ و کارآفرینی
پزشکی و سلامت
تحصیلی
زبان های خارجی
فناوری اطلاعات
فنی، مهندسی و علوم پایه
روانشناسی
عمومی
هنری
حقوقی
ورزشی
مهاجرت

21.11 %

17.35 %

1.67 %
3.08 %

3.67 %

3.92 %

4.86 %

5.16 %

6.8 %

6.93 %

7.65 % 14.23 %

دی
من

قه 
علا

ن 
یزا

م
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یبازاریابوبینارهایآن هابیشتردومعلاقه مندیمی بینیدپایین-چپسمتنموداردرکهطورهمانودارندقرارچهارمرتبهدرکاربراناز۷٫۶۵%سهمباکارآفرینیواستارتاپوبینارهایطرفداران
وتارتاپاسموضوعباوبیناریاگرپس.داردوجوددستهدواینوبینارهایمخاطبانبینخوبتبادلیکامکانکهفهمیدمی توانبازاریابیدستهبادستهایننمودارهایمقایسهاز.است

!نشویدغافلبازاریابیکانال هایدرتبلیغازداریدکارآفرینی

علاقه مندی دوم طرفداران وبینارهای استارتاپ و کارآفرینی

علاقه مندی دوم این کاربران چه موضوعاتی است؟این موضوع علاقه مندی اول چند درصد از کاربران است؟

بازاریابی
مالی و سرمایه گذاری
توسعه فردی
استارتاپ و کارآفرینی
پزشکی و سلامت
تحصیلی
زبان های خارجی
فناوری اطلاعات
فنی، مهندسی و علوم پایه
روانشناسی
عمومی
هنری
حقوقی
ورزشی
مهاجرت

21.11 %

17.35 %

1.67 %
3.08 %

3.67 %

3.92 %

4.86 %

5.16 %

6.8 %

6.93 %

7.65 % 14.23 %

دی
من

قه 
علا

ن 
یزا

م
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الاییباشتیاقمخاطباناینکهمی رسدنظربه.داده اندنشانعلاقهموضوعاتسایربهکمترخیلیاند،دادهتشکیلراوبینارمخاطباناز۶٫۹۳%اینکهعلی رغمسلامتوپزشکیحوزهطرفداران
.باشندداشتهسلامتوپزشکیحوزهجدیدوبینارهایدرشرکتبرای

علاقه مندی دوم طرفداران وبینارهای پزشکی و سلامت

علاقه مندی دوم این کاربران چه موضوعاتی است؟این موضوع علاقه مندی اول چند درصد از کاربران است؟

بازاریابی
مالی و سرمایه گذاری
توسعه فردی
استارتاپ و کارآفرینی
پزشکی و سلامت
تحصیلی
زبان های خارجی
فناوری اطلاعات
فنی، مهندسی و علوم پایه
روانشناسی
عمومی
هنری
حقوقی
ورزشی
مهاجرت

21.11 %

17.35 %

1.67 %
3.08 %

3.67 %

3.92 %

4.86 %

5.16 %

6.8 %

6.93 %

7.65 % 14.23 %

دی
من

قه 
علا

ن 
یزا

م
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احتمالاداریدیلیتحصموضوعباوبیناریاگر.استخارجیزبان هایوفردیتوسعهمثلدیگریموضوعاتبههستنددانشجویانودانش آموزانبیشترکهتحصیلیوبینارهایطرفدارانعلاقه مندی
.هستندفردیتوسعهوخارجیزبان هایآموزش کانال هایدرشماوبیناربالقوهمخاطبانازبرخی

علاقه مندی دوم طرفداران وبینارهای تحصیلی

علاقه مندی دوم این کاربران چه موضوعاتی است؟این موضوع علاقه مندی اول چند درصد از کاربران است؟

بازاریابی
مالی و سرمایه گذاری
توسعه فردی
استارتاپ و کارآفرینی
پزشکی و سلامت
تحصیلی
زبان های خارجی
فناوری اطلاعات
فنی، مهندسی و علوم پایه
روانشناسی
عمومی
هنری
حقوقی
ورزشی
مهاجرت

21.11 %

17.35 %

1.67 %
3.08 %

3.67 %

3.92 %

4.86 %

5.16 %

6.8 %

6.93 %

7.65 % 14.23 %

دی
من

قه 
علا

ن 
یزا

م
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وبینارهاییغتبلبرایفرصتیکاینوداردوجوددستهدواینبینزیادیمشترکمخاطباناحتمالامی دهدنشانکهدارندهمبهزیادیشباهتتحصیلیوخارجیزبان هایبهعلاقه مندانرفتار
.استبرعکسوتحصیلیموضوعباکانال هایدرخارجیزیآن های

علاقه مندی دوم طرفداران وبینارهای زبان های خارجی

علاقه مندی دوم این کاربران چه موضوعاتی است؟این موضوع علاقه مندی اول چند درصد از کاربران است؟

بازاریابی
مالی و سرمایه گذاری
توسعه فردی
استارتاپ و کارآفرینی
پزشکی و سلامت
تحصیلی
زبان های خارجی
فناوری اطلاعات
فنی، مهندسی و علوم پایه
روانشناسی
عمومی
هنری
حقوقی
ورزشی
مهاجرت

21.11 %

17.35 %

1.67 %
3.08 %

3.67 %

3.92 %

4.86 %

5.16 %

6.8 %

6.93 %

7.65 % 14.23 %

دی
من

قه 
علا

ن 
یزا

م



ایسمینار و کرونا
بدرخشیددر بزرگترین و تخصصی ترین پلتفرم وبینارهای ایران



!در اپیدمی کرونا ویروس جدید، اقبال به برگزاری وبینار، رشد ده برابری داشته

ل توجهی مزایای وبینار، اکثر برگزارکنندگان رویدادها را متقاعد کرده که بعد از این بحران هم درصد قاب
!از کلاس ها و رویدادهای خود را با وبینار برگزار کنند



.ودیمدر دوران کرونا شاهد تغییر رفتار شرکت کنندگان ب

36
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(98د اسفن)اقدامات ایسمینار با شروع بحران کرونا 

نرم افزاری و سخت افزاری تمامی زیرساخت هایبرابری 10تقویت 

برای حمایت ازآموزش بدون توقفبرگزاری کمپین 
.  برگزارکنندگانی که امکان برگزاری کلاس و سمینار حضوری نداشتند

، نرم افزار برگزاری به صورت وبینار300در کمپین آموزش بدون توقف به بیش از 
. رایگان ارائه شد

هفته به صورت رایگان در اختیار 2و ویدئوی آموزشی به مدت وبینار 60بیش از 
.  مخاطبان علاقه مند به آموزش قرار گرفت

ایسمینار همزمان با شروع کرونا برای حفظ سلامتی
.ادامه داددورکاریتیم، فعالیت خود را به صورت 

37
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+600,000
دقیقه وبینار عمومی

+6,000
وبینار فعال عمومی

+5,000
مدرس

+200,000
کاربر ثبت نامی

+150,000
کاربر فعال

+3,000
فیلم وبینار

!ایسمینار در کرونا
.استبودهوبینار6000ازبیشمیزبانایسمینارکروناویروسشیوعباگذشتهماه7در

.استدهبوایسمیناربهمدتایندرشرکت کنندگانوبرگزارکنندگاناعتمادحاصلآموزشساعتنفر1,100,000
تاباشندکرونابحراندرحضوریسمینارهایوکلاس هادرشرکتبار700,000برایجایگزینیتوانستندوبینارها

.کندایفاجامعهسلامتیحفظدرراخودسهمازبخشیبتواندایسمینارترتیببدین

38
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فول سرویس مدیریت، فروش و برگزاری وبینار: ایسمینار

سیستم همکاری در فروش 
بلیت وبینار و ویدئو

APIs and others Add-insسایر اقلام آموزشی مکملاصیدستیار پشتیبانی اختص

سیستم مدیریت رویداد و 
(خصوصی و عمومی)تیکتینگ 

اتی کلیه بسته های تبلیغ
و اطلاع رسانی

نرم افزار برگزاری وبینار و 
پلتفرم های رویداد زنده 

(ادوبی کانکت و اسکای روم)

39

وبیناربرگزارینرم افزارنوعانتخابامکان

نمی گذاردتنهاراشماوبیناربرگزاریدرکهکاربلدپشتیبانیداشتن

وبینارتانشدندیدهبیشتربرایتبلیغاتورسانیاطلاع

تبلیغاتهزینهپرداختبدونفروشدرهمکاریامکان

برگزاریازبعدوبینارشدهضبطویدئویفروشطریقازمجدددرآمدزاییامکان

شماوبیناربرگزاریومدیریتراحتیبرایدیگرافزونهده هاو



برای ثبت وبینارتان کلیک کنید

اینجا کلیک کنید

https://eseminar.tv/services?utm_source=report&utm_medium=eseminar&utm_campaign=annualreport99&utm_mha=true
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برخی از برگزارکنندگان وبینار در ایسمینار
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